



PROBLEMAS DE TRANSPORTE. El Cnel. Antonio López, Director General de Policía, agradece la presencia de propietarios de buses y taxis en una reunión que ayer se efectuó en la casa-cuartel para buscarle solución a problemas señalados como graves. Primer plano: Cnel. José Napoleón Canizález, Jefe de Tránsito, y al fondo, Cnel. Jesús Alberto Vargas, Tercer Jefe de la Policía. (Foto de Romero).

En Santa Ana Mejor Servicio Eléctrico para Impulsar la Industria

El mejoramiento del servicio de energía eléctrica, ya que el actual es deficiente, solicita el alcalde de Villa Victoria, Cabañas, señor José Dolores Salgado, en nota que personalmente entregó en EL DIARIO DE HOY.

El señor Salgado explica que desde hace años la compañía encargada de distribuir el fluido eléctrico en ese sector, usa transformadores que no son los adecuados y a ellos atribuyen que el servicio sea deficiente, al grado que en muchas ocasiones sube y baja el voltaje, en menoscabo del comercio y la industria. "A diario, dice el alcalde Salgado, se

presentan quejas a esta oficina de personas que piden se tomen providencias para hacer que el servicio sea regular, pero por más reclamos que hagamos no somos oídos, por lo que recurrimos a EL DIARIO DE HOY para que nuestro caso se haga público".

PIDEN SERVICIO DE AGUA POTABLE

El alcalde Salgado pide a la ANDA sea ampliado el servicio de agua para poner a funcionar el mercado.

Además de la firma del alcalde Salgado están otras de vecinos que respaldan la queja del vecindario.

Policía de la Motorizada Golpeado al Chocar su Moto

El sargento Rafael Escobar, de la Policía Motorizada, resultó con golpes graves ayer a las dos de la tarde al volcar su motocicleta contra un trailer en el Boulevard de Ilopano.

Escobar corría de Oriente a Poniente y se estrelló contra un trailer que cruzaba la boca-calle, a poca distancia de la entrada a la Colonia Amatepec. El motorista del trailer fue capturado para deducir responsabilidades, a pesar

que cruzaba la boca-calle cuando el sargento Vásquez se estrelló contra su vehículo. La motocicleta de Vásquez quedó destrozada.

FRECUENTES ACCIDENTES

A lo largo del Boulevard de Ilopano ocurren accidentes similares al de ayer, por falta de

—Favor pase a la Pág. 17.

Reunión de Gobernadores del Banco de Fomento Agropecuario

La semana anterior se realizó la Asamblea de Gobernadores en el Banco de Fomento Agropecuario.

Los Gobernadores que representan tanto al Gobierno como a la libre empresa fueron informados por la Administración del BFA de los resultados del ciclo agrícola 1976/77, en el que se efectuaron operaciones por valor de 87.512.000 colones, para un total de 14.440 préstamos otorgados a más de 31.000 familias. Los cultivos que recibieron porcentualmente mayor financiamiento fueron los de granos básicos y de exportación con

33.837.000 colones los primeros, para un área de 126.405 manzanas; y 24.651 manzanas con un monto de 27.976.000, los de exportación.

Los Gobernadores conocieron también, el desarrollo del plan de inversión 1977, que establece una meta de 95.000.000 colones correspondiéndole a la División de Fomento Económico y Social 61.600.000 colones igual al 65%, y a la División Bancaria 33.400.000 equivalente a un 35%. Dicha meta representa un incremento del 21,6%, en comparación con el plan de inversión 1976.

—Favor pase a la Pág. 43.

En Libertad el Médico Carlos Emilio Alvarez

El Dr. Carlos Emilio Alvarez, secuestrado el 11 del mes, fue liberado ayer a eso de la una de la tarde.

Del plagio del joven médico se responsabilizó un grupo subversivo autonominado "Resistencia Nacional, de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional", RN-FARN que dos días después hizo llegar un breve "comunicado" a los medios de información.

El Dr. Alvarez fue interceptado por un grupo de sujetos el jueves once, a las seis de la tarde, cuando salía de su clínica en la Torre Médica, al Noreste de la capital. Los sujetos lo encañonaron y lo obligaron a entrar a su propio automóvil que estaba en el estacionamiento del mismo edificio y lo llevaron con rumbo desconocido. Algunas empleadas de oficinas cercanas al sitio de los hechos fueron obligadas a retirarse y se les advirtió que "era un secuestrador".

Alvarez suplicó a los diarios y éstos accedieron a la publicación, tomando en cuenta que estaba en juego la vida de un estimable profesional. No se sabe si hubo otras exigencias.

SANO Y SALVO

Sobre el sitio donde apareció nadie dio detalles, y la familia consultada por EL DIARIO DE HOY se limitó a informar que había aparecido "sano y que no estaba en casa". Incluso no se pudo conversar con su padre, don Alfonso Alvarez Lemus, de quien se dijo que también estaba fuera. Unicamente se sabe que el médico llegó acompañado de su hermano don Alfonso Alvarez, hijo. La familia se mostró agradecida por las muestras de simpatía que recibió ayer en los diarios, a cambio de devolverlo con vida. La familia



LIBERADO. Dr. Carlos Emilio Alvarez, liberado ayer después de permanecer secuestrado desde el jueves 11.

NEGOCIACION

Se supo que hubo negociación entre los secuestradores y la familia. Los primeros pusieron entre las condiciones, la publicación del "manifiesto" que salió ayer en los diarios, a cambio de devolverlo con vida. La familia

Compañía Aérea Británica Operará en Centro América

La compañía aérea británica BAL, que tiene su sede en Belice, será la primera de su clase en operar en aeropuertos de Centro América.

La BAL es la Belice Airways, que opera de Belice a varias islas del Caribe. Ahora extenderá sus itinerarios hacia Centro América, siendo el primer país Honduras que ya le dio autorización. Además, se dijo, el Presidente Carter también firmó la

autorización para que esta compañía pueda operar hacia aeropuertos de Estados Unidos, poniendo al servicio del turista jets del tipo 720 y 727, de cuatro turbinas.

La operación de esta nueva empresa tanto en Centro América como en aeropuertos de Estados Unidos, da lugar a que sea mejorado el servicio de pasajeros y carga de y para los aeropuertos del área y las conexiones con Europa.

Reunión Scout el Domingo en San Miguel

SAN MIGUEL. Los Boy Scout de toda la República se reunirán el domingo 21 en el Instituto Católico de Oriente, que regentean los Hermanos Maristas, en esta ciudad. La reunión tiene como objeto reorganizar el escultismo en la Zona Oriental.

Como delegados de San Salvador estarán presentes los señores Ing. Roberto Quiñón y los Lic. Guillermo Mata y Oscar Guzmán. También estarán presentes el Comisionado Provincial del Circuito N.º 4 don Héctor Arnoldo Segovia y el Presidente de la misma Provincia, don Víctor Batarsé y Scout de la Zona Oriental. (RAMIREZ).

Usuarios de Buses Causan el Mal Carácter de Motoristas

La falta de educación de muchos usuarios origina el mal carácter de los motoristas de buses, especialmente los que prestan servicio en San Salvador.

El análisis es el resultado de los dos cursos que sobre relaciones humanas se han impartido en Transporte a los conductores de vehículos de servicio público. Así expresó el profesor Luis Angel Lagos, que tiene a su cargo dicha materia.

Dijo el mentor que los motoristas

han tomado con entusiasmo los cursos con el único objetivo de prestar un mejor servicio y eliminar la mala imagen que se ha formado sobre su trato con el público. Lo importante de los motoristas, agrega, es que aceptan sus errores pero también explican que los usuarios no colaboran para las buenas relaciones.

Entre los múltiples ejemplos que han expuesto los motoristas sobre

—Favor pase a la Pág. 15.



FALTAN BUSES. Usuarios de buses del servicio urbano alegan que en todas las rutas de la capital faltan vehículos. Esta falta dicen, hace que los buses en circulación vayan recargados con el consiguiente peligro. Se cree que la única solución sería poner a circular microbuses en rutas cortas. (Foto de Peñate Zambrano).